

Vnitřní hrací hřiště

Okres: Královéhradecký kraj

ORGANIZACE	
Název organizace	Mateřské centrum Žirafa, z.s.
Krátké představení organizace	<p>Mateřské centrum Žirafa ve Dvoře Králové nad Labem je zapsaný spolek vzniklý z iniciativy rodičů pečujících o děti na mateřské a rodičovské dovolené, který vznikl v roce 2004. Nabízíme rodičům a jejich dětem spoustu zajímavých aktivit, které směřují k předcházení negativních jevů v rodině, jsou přínosné pro rodiče i děti a jejich společně kvalitně strávený čas. Kromě volně přístupné herny mohou rodiče s dětmi využít různé kroužky, návštěvy knihovny, tvořivé dílničky, setkávání se zvířátky, výlety, karnevaly, besídky, přednášky, bazárky oblečení a další růa další různorodé akce. Pro rodiče nabízíme také službu hlídání dětí se zábavným programem – Žirafky ve školce. Máme 4 zaměstnance na DPP a 3 dobrovolníky, kteří zajišťují chod centra.</p> <p><i>Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).</i></p>
Adresa organizace	<p>náměstí T. G. Masaryka 2, 544 01 Dvůr Králové nad Labem</p> <p><i>Sídlo.</i></p>
Web organizace	www.mc-zirafa.cz
Kontaktní osoba	Olga Cívínová
E-mail	info@mc-zirafa.cz
Telefon	724562827
PROJEKT	
Název projektu	Vnitřní hrací hřiště
Místo realizace projektu	nám. T.G. Masaryka 59, Dvůr Králové nad Labem, 54401
Stručná anotace projektu	<p>Pomozte vybavit hernu mateřského centra vnitřním dvoupatrovým prolézacím hradem, kdy děti budou moci prolézat tunely, sjíždět skluzavkou do bazénku s dopadovými dlaždicemi a hrát na schovávanou mezi jednotlivými patry hradu. Součástí je o i odpočinková zóna, kde budou mít malé "doupátko" vystlané polštáři, kde si budou moci po řádění v prolézačkách odpočinout, nabrat síly a vymyslet další lumpačiny. Hrad je vybaven po celé délce i výšce záchrannými sítěmi a má veškeré bezpečnosti certifikace.</p> <p><i>Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cíl(e) projektu (SMART), včetně smyslu Vašeho projektu	<p>Cílem projektu je vytvořit bezpečné prostředí, kde si děti můžou hrát, navazovat první přátelství a sociální vazby, učit se fungovat ve skupině, spolupracovat při vymýšlení příběhů a rošťáren. Zároveň je hrad navržený tak, aby rozvíjel dětskou fantazii při hře a děti měly při hře pohyb. Jedná se o vnitřní prvek herny Mateřského centra, kdy si děti mohou hrát a setkávat se přestože je venku ošklivě, typicky v zimních měsících.</p> <p><i>(max. 1500 znaků vč. mezer)</i></p>
Cílová skupina (skupiny) projektu a přínos pro ni - zaměření projektu	<p>Děti a mládež Maminky s dětmi</p>
Jiná cílová skupina	<p><i>Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.</i></p>

Klíčové aktivity projektu	<p>Hlavní aktivitou projektu je vytvoření prostoru pro neformální setkávání rodičů a dětí, první kontakt s jejich vrstevníky, navázání prvních sociálních kontaktů a přátelství, sdílení zkušeností mezi rodiči a omezení sociální izolace pečujícího rodiče, a tím předcházení negativních vlivů v rodině. Pokud rodič a dítě tráví spolu aktivně čas, dochází k podpoře jejich vztahu a posílení rodičovských kompetencí. Protože cílová skupina je dítě do třech let a jeho rodič na mateřské nebo rodičovské dovolené, je předpoklad, že na hradě bude dítě potřebovat dopomoc, alespoň zpočátku. Tím se prohlubuje důvěra a posiluje pouto mezi rodičem dítětem. Zároveň je dítě v pohybu při prolézání a objevování různých zákoutí a to podporuje jeho hrubou i jemnou motoriku.</p> <p><i>(max. 2000 znaků vč. mezer)</i></p>
Harmonogram realizace projektu	<p>Předpokládaný začátek projektu je listopad 2024, předpokládaný konec je prosinec 2024. Dojde k vybudování hradu specializovanou firmou, která ho přiveze, vyrobí a provede montáž. Projekt je koncipován tak, že je možné ho rozdělit na 3 etapy, V první etapě postaví jednu třetinu, která bude samostatně funkční a v dalších etapách postupně dobudovávat další části. Rychlost kompletnosti záleží na finančních prostředcích.</p> <p><i>Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.</i></p>
Rozpočet projektu	<p>interiérové hřiště 349 320 Kč bez DPH dopadové dlaždice 19 340 Kč bez DPH celková cena bez DPH 368 660 Kč DPH ve výši 21 % 77 418,60 Kč celková cena včetně DPH 446 079 Kč</p> <p><i>podrobné členění:</i></p> <ul style="list-style-type: none"> - osobní náklady - materiální náklady - zařízení a vybavení - služby - lektoři, cestovné, apod. <p>= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max. MAX_CASTKA)</p>
Požadavek od donátorů Burzy filantropie	<p>50.000 Kč</p> <p><i>Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.</i></p>
Další zdroje projektu - již máte nebo jste schopni sehnat další finanční zdroje na realizaci/spolufinancování projektu?	<p>přislíbení podpora místních firem ze Dvora Králové nad Labem v celkové výši 100 000 Kč podáme žádost na portály Donio a Darujme.cz. podaná žádost na MAS v celkové výši 150 000 Kč</p> <p><i>Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uvedte prosím stav jednání - např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uvedte další konkrétní sponzory.</i></p>
Je pro Vás přijatelná i nefinanční podpora projektu/organizace? Napište příklad, co byste uvítali jako nefinanční dar (materiál, služba, poradenství)	<p>Pomoc s montáží, polštáře, míčky do dojezdového bazénku, pomoc s případnou prezentací projektu na darovacích či jiných portálech, aby byl rozšířen do povědomí co největšího počtu lidí.</p> <p><i>(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)</i></p>
Co uděláte s financemi, pokud podpora donátorů bude větší, než žádáte?	<p>Čím větší bude podpora tím větší část hradu budeme moci vybudovat během jedné etapy,</p>
Na čem byste chtěli spolupracovat s potenciálními donátory?	<p>společné akce, osvěta, prezentace produktů donátora v mateřském centru, zajištění místa v dětské skupině pro zaměstnance donátora se slevou.</p> <p><i>(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být kreativní.</i></p>
Jste schopni a ochotni prezentovat Váš projekt před donátory na Burze filantropie prostřednictvím power point prezentace a mluveného slova?	<p>ANO</p> <p><i>Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování vašeho projektu?</i></p>
Příloha 1 - Čestné prohlášení	<p>olinka.pdf</p> <p><i>Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.</i></p>

Příloha 2 - Logo organizace	profil-zirafa.jpg <i>Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu Burzy filantropie u Vašeho projektu.</i>
Příloha 3 - Fotka projektu	vizualizace.jpg <i>Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu Burzy filantropie.</i>
Příloha 4	nl-2412-0082-0-dvur-kralove.pdf <i>Další volitelná příloha.</i>
Souhlasím s pravidly Burzy filantropie	ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi <i>Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly Burzy filantropie.</i>